BULLOT OCBiTH
LoA0 3’AcyBaHHA piBHA 3a40BO/IEHOCTI METOAAaMM HaBYaHHA i BUKNaZ4aHHA

CneuyianbHicTb - 241 [0TEeNbHO-peCcToOpaHHa CcripaBa
OcBiTHbO-NpodeciiHa nporpama - “lFoTe/ibHO-pecTopaHHa cripasa”



Yu BoNOAIIOTD BUKIAAAYi CyHYaCHMMM 3HAHHAMM, iHTEPaKTUBHUMM
MeToAMKaMM, AKi JaloTb MOXKIMBICTb AKICHO i A4OCTYNHO NogaBaTM MaTtepian
ANA CTyAeHTiB?

YacTkoBo
. \
BONIOAIIOTb
0 .
10% Bonopitotb
NMOBHOK MipoK
90%

BosoaitoTb NOBHOK Mipoto = YacTKOBO BOMIOAIIOTL ~ 30BCiM HE BOJIOAIIOTb



Tak, 100%




Yu BiaCNniAKOBYIOTb BUKIaZadi peakuilo ayguTopii Ha NogaHUIM HaBYaIbHUM
maTtepian i 6epyTb Le A0 yBaru npu cnisikyBaHHi i3 ctyaeHTamm?

Y 6inbwocTi

BUMNaaKiB
10%

3aBXau =Y 6inblocTi BUNagKie  30BCiM He BO10AiOTb ® [HKOIN =



Y 6inbwocTi
BUNAAKiB
10%

3aBXaM =Y 6inblocCTi BUNaaKiB IHKoAM = Hikonu



YU LeMOHCTPYIOTb KYJ/IbTYPY MOBJIEHHA, YiTKICTb AMKLUIT,
NPUMHATHUU TeMN NMpU NOACHEHHi MaTepiany?

Y 6inbwocri___
BMNaAKiB

10%

3aBXau =Y 6inbliocTi BUNagKie  30BCiM He BOs10AiOTb ® [HKoAM = HiKo/M



—_—

Y 6inbwocri
BMNAAKiB
10%

= 3aBXAM = Y 6iNbLLIOCTiI BUNAAKIB IHKo/IM  Hikonu



Yn opi€eHTYI0Tb CTYAEHTiB HA BUKOPMCTAHHA AOC/iAXKYBaHOro
mMaTtepiany B MaM6YTHiIM npodecinHin gianbHocTi?

Y 6inbwocTi
BMNaAaKiB
10%

3aBXam = Y 6inbWoOCTi BUNaJKiB 30BCiM He BOJ10Ai0Tb = [HKo/IN = Hikoau



= 3aBXAM = Y 6inbWOCTi BUNaaKiB IHKOU Hikonu



Yu 3ayikaBneHi BUKNagadi y ToMy, Wo6 CTyA€HTHM MaKCMMaJIbHO
onaHyBaJIM Ty UM iHWY AUCLUUNIIHY?

I[HKOIU
10%

_

3aBXau

Y 6inbLliocTi
BMNaAKiB
10%

3aBXam = Y 6iNbWOCTi BUNaJKiB 30BCiM He BOJ10Ai0Tb " |[HKO/IN



BOJIOAIIOTb
10%

= BonoaitoTb NOBHOW Mipoto = YacTKoBO BOMOAIOTL  30BCiM He BOJIOAIIOTb



Yu nponoHoBaHa BMK/1agavyeM iHopMaulia BaxkamMBa Ana
NiAroToBKM A0 Man6YTHbLOT NpodecinHOT AiaNbHOCTI?

YacTkoBO
Bark/IMBa
10%

Ayxe
Ba*XJ/IBa

90%

,Ll,yme BaXJ/IBa = YacTKoBO BaXK/iMBa 30BCiM He Bax/iMBa



= /1OCUTb YiTKO [leBHOO MipotO YiTKO 30BCiM He YiTKO




Yu cnpusae BUKAagad 3poCTaHHIO OCBiTHIX JOCArHEHb
CTyOeHTiB?

Tak = Hij




BiNbLIOCTI

BMMNagKiB

= 3aBXAM ® Y 6inbLlIocTi BUNaaKiB IHKO/IN Hikoau




Yu 3aBXXAM BMKNagav A4OCTYMNHO, JIOFiYHO, apryMeHToBaHo,
LiKaBo nogae marepian?

YV 6inbwocTi

BMNaAKiB \

10%

3aBXau

3aBxau = Y 6inbLlocTi BUNaaKiB Hikonu




= Hi
= TaK



Yu BMABNAIOTb BUKNaZadi TAKTOBHICTb y npoueci B3aemoaii 3i
CTyAeHTaMu?

3aBXAM = Y 6inbLOCTi BUNaAKiB Hikosn " |HK



3aBXaM = Y 6inbwocTi BMNaaKiB IHKkoAn = Hikoaun



Y BMKNa[ay 3HAMOMUTb CTYAEHTIB i3 pern1aMeHToMm, ae
3a3HayeHo KpuTepii ouiHIOBaHHA 3HaHb Ta YiTKO MOro
AOTPUMYETbCA?

3aBXaM._,
100%

3aBXAau = Y 6inbLlIocTi BUNaaKiB Hikonu = [HKO



3aBXau =Y 6inbwocTti BMNagkiB  Hikoan = |IHKoau



Yn yiTKO opraHisoBaHa BMKJlajayemM CaMOCTiMHA po6oTa
CTYAEHTIB?

Y 6inbwocTi
BMNaaKiB
10%

Tak = Y 6inblIOCTi BUNaAKiB




10%

3aBXam
Y 6inbLocTi
BUNAAKiB

I[HKONU

Hikonu



Yy 3aHATTA NOYMHAIOTLCA Ta 3aBEPLUYIOTbLCA BYaCHO, BUKaAadi
AOTPUMYHOTbCA PO3KAaAy 3aHATb Ta KOHCY/bTalin?

Tak = Hij




3aBKAM = Y6inblIOCTi BUNaAKiB IHKoAn = Hikoam




Y1 BUKOPMCTOBYHOTLCA aKTUBHI METOAM HaBYaHHA
(minosi irpu, TpeHiHr1, MO3KOBI WWTYpMH)?

IHKo/nM 10%

Y 6inbwocTi
BUNaKiB
10%

3aBXau = Y 6inbwocTi BUNaaKiB Hikonun




MoBHiCTIO 3a10BOJIEHUM = YacTKoBO 3a10BOJIEHUM 30BCiM He 3a/10BONEHMM



Yu pocTtaTHbO JIOriYHMM € CNiBBiAHOLWEHHA TEOPEeTUYHOT Ta
MPAKTUYHOT YaCTUH NPU BUBYEHHi gUCUMNNIH?

YacTKOBO
JIOTiYHUM
10%

JlocTaTHbO
JIOTYHUM
90%

ZlocTatHbO NOriYyHMM = YacTKOBO JIOMYHMM 30BCiM He noriy



JloCTaTHbO
06r'pyHTOBaHe
100%

JlocTaTHbO 06rpyHTOBaHe = YacTKOBO 06Ir'pyHTOBaAHE

30BCiM He 0brpyHTOBaHe



Y pocTtaTHbO OpraHizoBaHi HayKoOBi i MPaKTU4Hi 3axoaun
npodgecinHoi AianbHOCTI (KOHdepeHuii, TpeHiHru, AUckycii)?

JocTaTtHbo
opraHi3soBaHi
100%

JlocTaTHbO opraHi3oBaHi = YaCcTKOBO OpraHi3oBaHi 30BCiM He opraHi3






